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  A rali világbajnokság egyetlen igazi téli versenye, a Svéd Rally mindig is különleges kihívásttartogat a versenyzők számára. A hóval és jéggel borított szakaszok, valamint a szöges gumikaz évad egyik leglátványosabb küzdelmét biztosítják a rajthoz állóknak és a rajongóknakegyaránt.  A verseny kulcsa a gumiabroncs, a fekete mágiát a svéd megmérettetésre 380-384 darab 20milliméter hosszú szöggel látják el, melyek 6,5-7 milliméter hosszan állnak ki a futófelületből.Ezek a volfrámból készült szögek törnek utat a lefagyott felületbe, és – bármilyen meglepő –nagyobb tapadást biztosítanak, mint amilyet a murvás versenyeken az oda való gumik előtudnak állítani.  A Michelin az X-Ice North 2-es abroncsot szállítja Skandináviába, míg hosszú idő után ismétfeltűnnek a Pirelli gumijai a világbajnokság keretén belül egy WRC autón, Henning Solbergszavazott bizalmat a Sottozero Ice abroncsoknak. A párosoknak 28 gumi áll rendelkezésükre averseny során.  A versenyzőknek azonban óvatosnak kell lenniük. A szokatlanul meleg időszak után a versenyelőtt nem sokkal esett nagyobb mennyiségű hó a viadalt vendégül látó Varmland régióban, ígya privát utakon az nem fagyhatott még rá igazán az úttestre. Az autók a puha havatvalószínűleg gyorsan le fogják takarítani itt, az előbukkanó murva pedig meg fogja enni aszögeket, aminek hatására a tapadás drasztikusan le fog csökkenni.  Az idénynyitó Monte-Carlo Rallye-n a korai kiesésekkel némi csalódást okozó újonc Hyundaicsapat az északi sarkkörhöz közel, a finnországi Rovaniemiben ötnapos teszttel készült, hogymegtalálja az i20 WRC legjobb havas beállításait, melyet további kettővel megtoldottak még arajt előtt. Az állandó pilóta, Thierry Neuville mellé érthető módon a csapat skandinávversenyzője, Juho Hanninen csatlakozik. „Svédország egy speciális verseny, ahol számoskihívással találjuk szembe magunkat: biztosítanunk kell, hogy az autó extrém alacsonyhőmérsékleten is működjön, főleg a közúti szakaszokon, ahol a motor nem olyan nagyfordulatszámon dolgozik, de abban is biztosnak kell lennünk, hogy jó beállításai legyenek azautóinknak, ami a lehető legnagyobb tapadást és stabilitást adja. A harmadik fő kihívás ahófalak jelenléte az út szélén. Nagyon könnyen eltömít mindent a motornál, még a legkisebbütközés esetén is” – mondta el a Hyundai Motorsport igazgatója, Michel Nandan. Hanninen aDani Sordo által Monte-Carlóban használt 1-es karosszériaszámú kocsival áll rajthoz, melybenegy kapcsoló dobta be a törülközőt a hercegségben. Neuville új autóba ülhet bele, a 3-asszámú kasztnit használja majd.  Mint ahogyan a többi csapat, az M-Sport is extra védelemmel látta el a Ford Fiesta RSWRC-ket, hogy a szöges gumik ne tegyenek kárt az autókban, a beszerelt fűtés pedig aversenyzők komfortját szolgálja. A brit alakulathoz visszatérő Mikko Hirvonen kétszer nyert máritt Forddal, egyszer ráadásul ezzel a modellel. A tesztek után így nyilatkozott a finn: „Neméreztem sokkal másabbnak a Fiestát, mint amire emlékeztem, hogy korábban hogyanvezettem. Mindig is jó volt a gyors szakaszokon, ez volt mindig az egyik erősségünk, és most isígy érzem.” Hirvonentől elvárható, hogy a győzelemért szálljon csatába, nem úgycsapattársától. A fiatal Elfyn Evans-nak ugyanis ez lesz az első igazi havas versenyepályafutása során. A szintét Fordot hajtó Robert Kubica elmondta, nem tudja, mit várjon, hiszenilyen körülmények nem autózott még, de nagy várakozással tekint az esemény elé.  Az M-Sporttól kap autót Henning Solberg és mostohafia, Pontus Tidemand is. Az egy évvelezelőtt a műszaki hibáig remekül autózó fiatal svéd a Mountain Rally-val melegített, ahollegyőzte Mads Ostberget, igaz, ő a nagyobb sebességet lehetővé tevő szűkebb abroncsokkalfutott, míg a citroenes pilóta a világbajnokságon használatos szélesebb gumikkal teljesítette atávot.  Ostberg márkatársa, Kris Meeke bevallotta, a monte-carlói harmadik helyezés után visszaül aziskolapadba, hiszen sem Svédországban, sem az azt követő mexikói és portugál viadalon nemindult még. Meeke Ostberg mellé beülve próbálta ellesni egy-két fogást a havas vezetésrejtelmeiből. A Citroen ebben az évben először indít három autót, a két állandó páros mellettKhalid Al Qassimi és navigátora, Chris Patterson áll rajthoz.  A Volkswagen az idénynyitó győzelme után csendben készült a Svéd Rally-ra, de céljuk nemlehet más, mint az itteni tavalyi siker megismétlése. Sebastien Ogier és Jari-Matti Latvala isvadonatúj autóval vág neki a viadalnak.  A csapatbajnokságba nevező Martin Prokop egy héttel a verseny rajtja előtt jelentette be,navigátort vált, Jan Tomanek ül vissza Fionába, „a WRC-be”. Nevezett, de pénzügyi okok miattnem tud elindulni a PH Sportos Citroen DS3 WRC-vel Eyvind Bryinldsen, míg Richard Tuthillazért nem vehet részt a futamon, mert az R-GT kategóriás Porsche 997 GT3-nak nem tudtákelintézni a homologizációját időben.  A hagyományos programhoz képest a Szocsi Téli Olimpiai Játékok miatt egy nappal előrehozott versenyen a mezőnynek huszonnégy szakaszt – ebből négyet Norvégiában – kellteljesíteni, ez 323 versenykilométert foglal magában.      Andrew      2014. február 3.      
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  A Svéd Rally 1. napja      Immár hagyomány, hogy a Svéd Rally átlátogat a szomszédos Norvégiába. Erre ezúttal averseny első napján került sor, amikor a hat gyorsaságiból négyet teljesített a mezőny a határontúlon. A nap folyamán az előírt 480 kilométerből mindössze hatvankettőt kellettversenytempóban teljesíteni, viszont ezt szervizlehetőség nélkül. Óvatosan kellett tehát kezdenia viadalt, az alig havas pályákon pedig óvni a gumikat attól, hogy korán kipotyogjanak belőlük atapadást biztosító szögek.  A csütörtöki napnak úgy vágott neki a mezőny, hogy Andreas Mikkelsen vezetett, a norvégnyerte ugyanis az előző esti karlstadi szuperspeciált. A Torsby mellett kijelölt új szakaszonazonban már Sebastien Ogier bizonyult a leggyorsabbnak reggel, amivel magához ragadta azelső helyet, amit a hatodik gyorsaságiig meg is tartott. A második finnskogeni szakaszonMikkelsen visszavette a vezetést, de Ogier a befejező gyorsaságin egalizálta csapattársa háromszakaszgyőzelmét, és az élen zárta a napot. Előnye 5,8 másodperc a végén az abroncsait óvóMikkelsennel szemben.  Jari-Matti Latvala küszködött a lassú részeken a harmadik Volkswagennel, az ezekenelvesztegetett időt a gyorsabb szekciókban próbálta visszahozni. Az egy részsikert begyűjtő, dea sebességváltójára panaszkodó finn 12,2 másodperc hátránnyal zárta a napot. A legjobb nemvolkswagenesnek Ott Tanak mondhatja magát. A Volkswagen Motorsport pilótái mellett csak azészt tudott gyorsaságit nyerni a nap folyamán, amivel átmenetileg felkapaszkodott a dobogóra.A hosszú időt kihagyó Tanak figyelemreméltó visszatérést produkált tehát eddig a privátszínekben nevezett Ford Fiesta WRC-vel, és minden lehetősége megvan, hogy a dobogóshelyezésért szálljon csatába, miután csupán 2,6 másodperccel van lemaradva Latvalától.  Az M-Sport pilótája, Mikko Hirvonen és a citroenes Mads Ostberg azonos idővel áll az ötödikhelyen, őket a két Hyundai i20 WRC követi Thierry Neuville, Juho Hanninen sorrendben. A2013-as junior világbajnok Pontus Tidemand várhatja a folytatást a kilencedik helyről, őt acsekély havas tapasztalatokkal rendelkező pilóták, Kris Meeke és Robert Kubica követik.  A WRC 2-es kiírásban nem kis meglepetésre a szaúdi Yazeed Al Rajhi vezet Ford FiestaRRC-jével, mögötte több mint fél perces lemaradásban két Ford Fiesta R5 várhatja a folytatást,Jari Ketomaa a második, Yuriy Protasov a harmadik.      Eredmények az 1. nap után:  1. Sebastien Ogier Volkswagen Motorsport Polo R WRC 39m 56.5s2. Andreas Mikkelsen Volkswagen Motorsport II Polo R WRC +5.8s3. Jari-Matti Latvala Volkswagen Motorsport Polo R WRC +12.2s4. Ott Tanak M-Sport Ford Fiesta RS WRC +14.8s5. Mads Ostberg Citroen Total Abu Dhabi WRT DS3 WRC +22.5s6. Mikko Hirvonen M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +22.5s7. Thierry Neuville Hyundai Motorsport i20 WRC +32s8. Juho Hanninen Hyundai Motorsport i20 WRC +42s9. Pontus Tidemand Ford Fiesta RS WRC +44.6s10. Kris Meeke Citroen Total Abu Dhabi WRT DS3 WRC +46.3s      Andrew      2014. február 6.      
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  A Svéd Rally 2. napja      A rali világbajnokság egyetlen igazi téli versenye a második napon a Hagfors környékiszakaszokon folytatódott, a karlstadi szuperspeciált is magában foglaló kilenc különpróba 117versenykilométer teljesítését jelentette a párosok számára az enyhe időben.  A fordított rajtsorrendnek köszönhetően a verseny előző évi győztesének, Sebastien Ogier-nekadott volt a lehetőség tehát, hogy felügyelete alatt tartsa az ellenfeleket, de rögtön az elsőszakaszon az árokba csúszott figyelmetlenségből. A világbajnok francia ezzel több, mint négypercet spájzolt, és elbúcsúzhatott győzelmi reményeitől.  A kérdéses gyorsaságit megnyerő Jari-Matti Latvala a nap közepén átvette a vezetést, amitestére is meg tudott tartani. Előnye azonban nem egészen négy másodperc, ami annak isköszönhető, hogy a második körben teljesen elfogytak a szögek a gumijaiból, és a mindösszekét kilométeres hagforsi sprinten mindössze a tizennyolcadik időt autózta.  Latvalával Andreas Mikkelsen folytatott fej-fej melletti küzdelmet, a fiatal norvég menet közbenszerencsésen úszott meg egy árokjárást. Mads Ostberg az előző napi hatodik helyről adobogóra küzdötte fel magát egy problémamentes napot követően, melynek során eső, apályákról ennek következtében eltűnő hó és aquapalnning nehezítette a versenyzők sorsát. Anorvég Citroen DS3-ját Mikko Hirvonen Ford Fiestája követi húsz másodperc lemaradással. OttTanak elkövetett néhány apróbb hibát, emiatt visszacsúszott az értékelésben, de megvan ajavítási lehetőség az észt számára, hiszen hat másodperc mindössze a lemaradásaHirvonenhez képest.  Kris Meeke első havas versenyének utolsó napját a hatodik helyről várhatja, mögötte a szakasztis nyerő Henning Solberg áll, majd Pontus Tidemand következik. Sebastien Ogier a reggelihibája után hat szakaszgyőzelmet könyvelt el, és a huszadik pozícióból a kilencedikre zárkózottfel. A legjobb tízet Elfyn Evans zárja.  Robert Kubica három szakaszon belül kétszer hibázott, mindkét esetben a nézők segítségénekköszönhetően tudott csak visszakeveredni az útra hosszú percek után. A lengyel ahuszonkilencedik helyre csúszott vissza. A Hyundai Motorsport napja még gyászosabbanalakult, előbb Thierry Neuville, majd Juho Hanninen autójának futóműve sérült meg, így mindkéti20 WRC idő előtt fejezte be a napot.  A WRC 2-ben továbbra is a Yazeed Al Rajhi áll az élen, előnye immár másfél perc Jari Ketomaaelőtt. A Ford Fiesta RRC és R5-ös változatát egy Szuper 2000-es követi, Karl Kruuda azértékelés harmadikja.      Eredmények a 2. nap után:  1. Jari-Matti Latvala Volkswagen Motorsport Polo R WRC 1h 48m 47.6s2. Andreas Mikkelsen Volkswagen Motorsport II Polo R WRC +3.6s3. Mads Ostberg Citroen Total Abu Dhabi WRT DS3 WRC +43s4. Mikko Hirvonen M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +1m 2.8s5. Ott Tanak M-Sport Ford Fiesta RS WRC +1m 8.7s6. Kris Meeke Citroen Total Abu Dhabi WRT DS3 WRC +2m 30.9s7. Henning Solberg Ford Fiesta RS WRC +2m 46.6s8. Pontus Tidemand Ford Fiesta RS WRC +2m 48.4s9. Sebastien Ogier Volkswagen Motorsport Polo R WRC +3m 38.4s10. Elfyn Evans M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +3m 41.8s      Andrew    2014. február 7.      
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  A Svéd Rally 3. napja      A versenykilométerek tekintetében a Svéd Rally zárónapja volt a leghosszabb a versenyen. Aszervezők 142 kilométer teljesítését írták ki, ezt két körben négy szakaszon futották le az állvamaradt párosok, mely során a híres vargaseni gyorsasági is a programban szerepelt a Colin’sCrest-tel.  A két volkswagenes, Jari-Matti Latvala és Andreas Mikkelsen izgalmasnak ígérkező csatájaidejekorán eldőlt, amikor utóbbi egy jobb kanyarban megpördült, tolatnia kellett, majd az esetmiatt eltömődött hűtő lassabb tempóra kényszerítette. Latvala mindeközben sem ült babérjain,megnyerte az első kör összes szakaszát. A finn az előnyét délután megfejelte még néhánymásodperccel, és a céldobogóra győztesként állhatott fel. Mikkelsennek sem lehetett oka abúslakodásra, a második helye élete első világbajnoki dobogós helyezését jelenti, ráadásul agyártók között is sikerült megrövidítenie a rivális alakulatokat néhány ponttal.  Mads Ostbergnek hat másodperc hiányzott ahhoz, hogy elkapja honfitársát. A Citroen Racingpilótája első dobogójának örülhetett új csapatában,  Mikko Hirvonennek a hétvége folyamán nem volt esélye a győzelemért harcolni, a finnek megkellett elégednie a negyedik pozícióval. Mögötte egy másik fordos, Ott Tanak, majd az előzőnapi bakijának köszönhetően visszacsúszó Sebastien Ogier zárt. A Volkswagen Polót hárommásik Fiesta követte a célban Henning Solberg, Pontus Tidemand, Craig Breen sorrendben. Alegjobb tízet az a Kris Meeke zárta, aki egy délelőtti hibázás miatt vesztett sok időt.  Robert Kubica ezen a napon is lecsúszott az útról, de ennek ellenére célba ért, és értékestapasztalatokat gyűjtött.  A Power Stage-et Ostberg nyerte, amivel három extra pontot zsebelhetett, Latvala másodikhelyével kettő, Ogier a harmadik idejével egy egységet könyvelhetett el. A versenyt követőenLatvala átvette a vezetést a világbajnokság pontversenyében.  A WRC 2-ben komoly fordulatok után alakult ki a végeredmény. A reggel még az élről rajtolóYazeed Al Rajhi hibázott, felborult, így a vezetést Jari Ketomaa örökölte meg. A finn azonbannem tudta megtartani a vezetést, Karl Kruuda az utolsó gyorsaságin hatalmas hajrát vágott ki,és megszerezte a győzelmet. A harmadik helyre Fredrik Ahlin érkezett.      A verseny végeredménye:  1. Jari-Matti Latvala Volkswagen Motorsport Polo R WRC 3h 0m 31.1s2. Andreas Mikkelsen Volkswagen Motorsport II Polo R WRC +53.6s3. Mads Ostberg Citroen Total Abu Dhabi WRT DS3 WRC +59.5s4. Mikko Hirvonen M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +2m 27s5. Ott Tanak M-Sport Ford Fiesta RS WRC +3m 0.5s6. Sebastien Ogier Volkswagen Motorsport Polo R WRC +4m 29.9s7. Henning Solberg Ford Fiesta RS WRC +4m 47.5s8. Pontus Tidemand Ford Fiesta RS WRC +5m 38.2s9. Craig Breen Ford Fiesta RS WRC +8m 55.4s10. Kris Meeke Citroen Total Abu Dhabi WRT DS3 WRC +11m 17.7s      Andrew    2014. február 8.
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